S\ test
wiedzyP

poczatki przemystu
dla klasy 6

Poziom trudnosci: Sredni

1. kto zaprojektowat pierwszy silnik parowy?
o A - Michat Aniot

o B -James Watt
o C - Mikotaj Kopernik

2. W ktérym roku zostat zaprojektowany silnik parowy?
o A-1745

o B-1784
o C-1712
o D -1841

3. Co to jest rewolucja?

o A - znaczaca zmiana,ktéra zazwyczaj zachodzi w stosunkowo krotkim okreste
o B - podziat ludzi

o C - szybka zmiana ludnosci

4. Jakie panstwo sie najszybciej rozwineto w przemysle?
o A - wtochy i niemcy
o B - Anglia
o C - Francja
o D - Belgia

5. Czy pierwszy pojazd czesto sie psut?
o A-TAK
o B-NIE
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Karta odpowiedzi

1.B
2.C
3.A
4.B
5A
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